

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta/studentky: Ing. Eliška Rytířová

Název práce: Rozvoj potenciálu sportovního cestovního ruchu v Jižních Čechách

Cíl práce: Cílem práce je sestavení doporučení pro rozvoj sportovního cestovního ruchu v regionu Jižní Čechy.

Celkové hodnocení práce:

podprůměrná průměrná nadprůměrná (uved'te)

Celková náročnost práce	nadprůměrná
Praktická/teoretická využitelnost zpracování	nadprůměrná

Díličí kritéria hodnocení práce:

výborně - velmi dobře - dobře - nevyhovující (uved'te)

Stupeň splnění cíle práce	výborně
Logická stavba práce	výborně
Rozsah a relevance teoretické části	výborně
Relevance literárních zdrojů a způsob jejich citování	výborně
Adekvátnost použitých metod	velmi dobře
Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce	výborně
Formální úprava práce	výborně
Gramatika a stylistika	velmi dobře

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce zpracovává velmi zajímavé téma, které je z vědeckovýzkumného charakteru v odborné literatuře zařazeno až v posledních letech. Využitelnost výstupů a závěrů diplomové práce je především praktická. Cíl práce byl v úvodu jasně definován a v průběhu práce naplněn. Struktura práce je logická a dostatečně provázaná, ačkoliv některé části popisu zkoumané lokality jsou rozděleny a bylo by vhodnější, aby byly jako celek představeny společně (podkapitoly 3.3.1 – 3.3.9 a následně 5.1.1 – 5.1.5). V teoretické části se autorka práce zabývá teoretickými východisky, definuje sportovní cestovní ruch a jeho přínos pro destinaci. Následně se poněkud obsáhle věnuje charakteristice regionu se zaměřením na jednotlivé oblasti. Velmi kladně hodnotím využití rozhovorů a hodnocení se specializovanou skupinou. Výsledky práce byly jasně a srozumitelně prezentovány. Výstupy ve SWOT analýze vycházejí z předchozích provedených analýz a jsou tedy dostatečně provázány. Autorka práce prokázala adekvátní schopnost pracovat s odbornými zdroji, citace jsou správně uvedeny a následně sumarizovány v seznamu zdrojů. Po formální stránce je práce zpracovaná na odpovídající úrovni a splňuje požadavky na akademickou závěrečnou práci této úrovně.

Připomínky:

1. Celkový dojem z práce mírně snižuje gramatická a stylistická úroveň práce, kdy již např. v části Abstrakt a v kapitole 2 Cíle a úkoly práce se objevuje překlep při definici cíle práce: „... v regionu Jižních Čechy.“; „Dále byl SWOT analýza komparována s oficiální SWOT analýzou regionu.“ Gramatické chyby např.: „Hlavními metodami v analytické části byli kvalifikační, obsahová a komparativní analýza dostupných dat.“; str. 43: „...přijmout nedostatky kraje, které byli zjištěny autorkou.“ Stylisticky nevhodné obraty, např. str. 41 „Metodika práce probíhala v několika fázích.“

2. V analytické části autorka využila metody brainstormingu s předem vybranou skupinou. Tato skupina však zahrnovala pouze ženy, bylo by tedy vhodnější, pokud by struktura diskutujících osob byla i v poměru pohlaví vyrovnanější.
3. Proces oslovení cílové skupiny není dostatečně popsán, autorka zmiňuje, že použila „různé komunikační kanály“ a celkem oslovila „cca 25 osob, muže i ženy.“ Zde bych očekávala jasné číslo oslovených osob s rozdělením dle pohlaví, stejně tak jako míru odezvy.
4. Z hlediska konzultace s odborníkem na cestovní ruch bych doporučila větší počet a následné porovnání přístupů, stejně tak jako určení významnosti jednotlivých bodů SWOT analýzy, které je takto subjektivní, neboť je navázáno pouze na jednu osobu.
5. Ačkoliv je práce zaměřena na konkrétní lokalitu v České republice, mohlo být pro teoretickou část práce využito větší množství cizojazyčných odborných zdrojů, zejména s ohledem na možnosti rozvoje potenciálu cestovního ruchu.
6. U SWOT analýzy se některé části prolínají již s konkrétními návrhy či opatřeními.

Otázky k obhajobě:

- 1) Zaměřte se na příležitosti ve Vámi vytvořené SWOT analýze. Které faktory jsou vnějšího charakteru (a lze je tedy označit za příležitosti) a které jsou návrhy pro rozvoj, které můžeme v oblasti využít?
- 2) Poměrně novou a velmi úzce zaměřenou formou cestovního ruchu je lovecký cestovní ruch, který je v oblastech Jižních Čech propagován. Považuje odborná literatura lovecký cestovní ruch za součást sportovního cestovního ruchu? Jaký je Váš názor?

Navržený klasifikační stupeň: výborně

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu ke studentovi/studentce.

V Praze dne 11. 6. 2024

.....
Ing. et Ing. Markéta Kalábová, Ph.D.